КОНСПЕКТ ВСТУПНОГО ЗАНЯТТЯ 
У ХОРЕОГРАФІЧНОМУ ГУРТКУ
Тема заняття: Вступне заняття. Європейський танець «Повільний вальс».
Форма проведення заняття: Інтерактивне заняття (нестандартна форма).
Тип заняття: Вивчення нового матеріалу.
Мета заняття: 

· провести первинний моніторинг знань з якими прийшли діти до хореографічного колективу та моніторинг якості засвоєння дітьми навчального матеріалу під час заняття;

· ознайомити дітей з європейським танцем «Повільний вальс».

Задачі заняття:

· ознайомити з основами хореографії через інтерактивні вправи: поняття «вільне розміщення на площині», «лінія», «рівняння», «інтервал»;

· ознайомити з позиціями ніг (І, VІ), рук;
· ознайомити з особливостями виконання танцювальних рухів на середині залу: уклін, баунс, релеве та елементів повільного вальсу: шасе, маятник;

· ознайомити з особливостями виконання музичного розміру ¾.
· розвивати фізичні, ритмічні, артистичні дані дитини; 
· розвивати координацію своїх рухів відповідно до музичного супроводу;

· розвивати музичний слух;

· розвивати мислення, уяву, пізнавальну активність, працездатність;
· розвивати міжпредметні зв’язки (хореографія, фізична культура, музика, природознавство).

· зацікавити дітей до навчання у гуртку;
· виховувати музичний, естетичний смак.

Обладнання: музичний центр, СD диски, кошик з метеликами, лист із заклинанням від Феї Метеликів, бейджики з ім’ям дітей, мольберт, малюнок Країни Смішариків, лист від Кроша, метелики, сонечки, равлики.
Час заняття:  35 хвилин (1 частина заняття);



   10 хвилин (перерва);



   35 хвилин (2 частина заняття).

ХІД ЗАНЯТТЯ
У танцювальній залі звучить музика. Педагог заходить у фойє до дітей та батьків.
І. Організаційна частина заняття.
1. Привітання.

Педагог: 
Доброго дня, діти та батьки. Я рада вітати Вас у хореографічному гуртку.

2. Запрошення дітей до зали.

Педагог:
Запрошую дітей зайти до танцювальної зали.

3. Знайомство з педагогом.

Педагог:
Діти, я керівник хореографічного гуртка. Сьогодні я запрошую Вас у чарівний світ запального, яскравого та захоплюючого танцю. 

4. Знайомство з танцювальною залою.

Педагог:
Озирніться навколо себе. Чарівний світ танцю знаходиться саме тут – у цьому залі. Як Ви гадаєте, для чого цей зал?
Педагог:
Так, тут танцюють. Цей зал для заняття танцювальним мистецтвом. Подивіться уважно і скажіть: які предмети у залі допомагають танцюристам?

Педагог:
Дзеркала  - допомагають нам слідкувати за правильним

виконанням рухів рук, ніг, корпусу.

Станок – допомагає тренувати та розігрівати наші м’язи.
Музична апаратура – допомагає нам почути музику для виконання танцю.
Відео апаратура – допомагає нам познайомитись з виконанням різних видів

 танців, різновидами конкурсних та сценічних костюмів, кращими

виконавцями хореографічних колективів.
5. Інтерактивна гра на знайомство «Фея метеликів».
Форма навчання: фронтальна.

Метод навчання за рівнем активності учнів: активний.

Метод навчання за джерелом отримання знань: словесно-наочний.
Мета гри: знайомство учасників між собою; настроїти дітей на активну роботу.

Музика: полька (музичний розмір 2/4).

Педагог:
Сьогодні Ви познайомились з танцювальним залом. Зараз ми
познайомимось з Вами і допоможе мені в цьому чарівний кошик від Феї

Метеликів. Візьмемось за руки і утворимо коло. (Додаток 1 «Кошик з

метеликами»).
Педагог:
Подивіться, який гарний кошик з метеликами. Він не простий, а

чарівний. Тому що Фея наділила його чарами передбачати ім’я маленьких

діточок. Допоможе нам в цьому  заклинання. Доки я його розповідаю, Ви

ходите по колу. Коли я доторкнусь до кошика, Фея Метеликів мені на вушко

підкаже Ваше ім’я. В цей час той, чиє ім’я я назвала, підходить до кошика,

а інші діти присідають. 
Заклинання:

Ми по колу ходимо





Знайомство тут заводимо.





Постоять нехай ( Маринки, Іринки, Миколки і т.д.)





Ну, а ми посидимо.





До тих, хто в нас стоїть





Метелик швидко прилетить!

(Педагог закріплює на зап’ясток дівчатам метелика червоного кольору, а метелика синього кольору хлопцям. На футболку кожної дитини педагог закріплює бейджик з ім’ям).
Педагог:
Дякуємо Феї Метеликів. За допомогою її заклинання ми всі

познайомились.

6. Розташування дітей в залі.

Педагог:

Під час гри-знайомства на Ваших зап’ястках причаїлись червоні

та сині метелики. Запрошую дівчат з червоними метеликами підійти до мене. 
(Педагог виставляє дівчат у першу лінію).
Педагог:
Запрошую хлопців із синіми метеликами підійти до мене.

(Педагог виставляє хлопців у другу лінію).
7. Перевірка готовності дітей до заняття (наявність танцювального одягу, танцювального взуття, відповідної зачіски).

Педагог:
Гарні дівчатка та хлопчики! Але для занять танцями необхідно

взяти з собою не лише бажання і гарний настрій, а також  зручний одяг та
танцювальне взуття і зробити необхідну зачіску. Перевіримо Вашу

готовність.
ІІ Основна частина заняття.

1. Оголошення теми заняття.

Педагог:
Шановні діти! Сьогодні у Вас перше, вступне, заняття. На занятті

ми познайомимось з чарівним повільним вальсом (S.Walts).

2. Мотивація заняття.

Педагог:
Навчимось орієнтуватись у просторі танцювального залу,

вивчимо позиції ніг, рук, уклін і виконаємо рухи повільного вальсу: «шасе» і

«маятник».
(У двері танцювального залу  стукає листоноша).
Педагог:
Діти, увага! Хто це прийшов до нас у гості? Так, це листоноша!

Листоноша:
Вам лист з Країни Смішариків!

Педагог:
Діти, а Ви знаєте що це за Країна і хто там живе?
Педагог:
Так, в цій Країні живуть маленькі кругленькі звірі. Подивіться, ще лист від кролика Кроша. Розкриємо лист і прочитаємо, що Крош нам написав. (Додаток 2 «Лист від Кроша»)
Педагог:
«Любі діти! В Країні Смішариків свято! Сьогодні у  Іжачка,

Хрюши Нюші та Ведмедика Копатича День народження. Запрошуємо Вас на

чарівну галявину Смішариків!».
(У танцювальному залі знаходиться мольберт, закритий кольоровою

тканиною. Педагог знімає тканину з мольберта. На мольберті зображено
Країну Смішариків).(Додаток 3 «Країна Смішариків»)
Педагог:
Діти, подивіться, яка гарна Країна Смішариків. На ній зображено іменинників, святкові столи та Ваші імена, як гостей свята. Але, чомусь інші гості свята – метелики, сонечки та равлики, сидять окремо на квіточках, а не за святковими столами. Мабуть їм потрібна допомога.
Педагог:
«Любі діти! На Дні народження всі люблять танцювати. Просимо Вас гарно виконати всі танцювальні завдання і тоді  метелики, сонечки і равлики зможуть зайняти своє місце за квітковим столом».

Діти, виконаємо завдання Смішариків?  Розпочинаємо танцювати. Перше

завдання буде від Їжачка. Якщо Ви його виконаєте гарно і чітко,

метелики з квітки потраплять за святковий стіл до Їжачка.
Моніторинг знань, з якими прийшли діти до хореографічного колективу.

3. Колективно-порядкові вправи. 
3.1 Вільне розміщення на площині. 
Інтерактивна гра «Політ метеликів»
Форма навчання: фронтальна.

Метод навчання за рівнем активності учнів: активний.

Метод навчання за джерелом отримання знань: практичний.

Метод моніторингу: спостереження.

Мета гри: знайомство дітей з площиною танцювального залу; вироблення вміння орієнтуватися в танцювальному залі; формування у дітей навичок взаємодії.
Музика: віденський вальс (музичний розмір ¾).

Педагог:
Пропоную Вам, доки звучить музика, уявити себе легкими, 
різнобарвними метеликами і політати з квітки на квітку. Коли музика

зупиниться, Ви повинні завмерти, як метелик на квітці.

Педагог:
Дуже добре Ви політали. Жоден куточок танцювального залу не забули. Дітки, Ви повинні гарно танцювати, тому що за  Вашими рухами слідкують Смішарики. І дуже радіють, коли Ви добре виконуєте всі рухи.
3.2 Ознайомлення з поняттям (терміном) «лінія», «рівняння», «інтервал».
 Інтерактивна гра «Чарівний потяг».
Форма навчання: групова.

Метод навчання за рівнем активності учнів: активний.

Метод навчання за джерелом отримання знань: практичний.

Метод моніторингу: спостереження.

Мета гри: знайомство дітей з поняттям (терміном) «лінія», «рівняння», «інтервал»; вироблення вміння орієнтуватися в танцювальному залі; формування у дітей навичок взаємодії.

Музика: імітація прибуття потяга на залізничний вокзал.
Педагог:
А, тепер уявіть собі, що ви прилетіли на залізничний вокзал і нам

треба стати потягами.  Перший потяг буде червоного кольору. Тобто

дівчатка, у яких на зап’ястках червоні метелики, повинні щільно стати одна

біля одної обличчям до мене і утворити вагончики червого потягу. Хлопці, у

яких на руках метелики синього кольору, повинні щільно стати один біля

одного обличчям до мене і утворити вагончики синього кольору.
Першими починають дівчатка.

Педагог:
Дівчатка, підрівняйте свої вагончики, бо потяг ходить по рівним

коліям.  Візьміться за руки.

Педагог:
Хлопці, подивіться, який гарний потяг червоного кольору

утворився  з дівчаток. Наступна дія хлопців. Полетіли утворювати синій

потяг.
Педагог:
Дуже добре! Гарний вийшов у нас потяг. Візьміться і Ви за руки.

Педагог:
Як Ви схожі на два чарівних потяга з декількома вагончиками.

Подивіться у дзеркало. Чи рівненько стоять вагончики? Дуже рівненько. За

допомогою гри «Чарівний потяг» Ви стали у дві лінії. Перша лінія з дівчаток.

А, друга, з хлопців. Наступне Ваше завдання: потягнути вагончики і

розійтись на витягнуті руки.

Педагог:
Дуже добре. Відстань, яка утворилась між Вами називається
інтервал.

(Педагог підходить до двох танцорів і демонструє, за допомогою рук,

інтервал між дітьми). 
Педагог:
Опустіть руки.

3.3 Виявлення рівня знань фізіологічних просторових уявлень «ліворуч», «праворуч».

Педагог:
Згадаємо, що на Ваших ручках живуть метелики. Підніміть в

сторону руку з метеликом. Покажіть мені його.
Педагог:
Це яка рука: права чи ліва? Так, це – права рука. Покладіть метелика на ногу.
Педагог:
Це яка нога: права чи ліва? Так, це – права нога. Добре! Підніміть в сторону руку без метелика.

Педагог:
А, це яка рука? Так, це – ліва рука. А, біля неї знаходиться ліва

нога. Опустіть руку до ноги. 

Педагог:
Повторимо. Підніміть праву руку. Покажіть праву ногу.

Підніміть ліву руку. Покажіть ліву ногу.

Педагог:
Молодці! Ви дуже добре виконали перші завдання від Їжачка: 
політали як метелики, утворили лінію за допомогою потягу та

познайомились з поняттям «праворуч» і «ліворуч». Ви допомогли метеликам

прилетіти на квіти, які знаходяться на святковому столі Їжачка.

(Педагог підходить до мольберта, де зображена Країна Смішариків. На

підставі результату  спостереження за правильністю виконання завдань

дітьми, педагог закріплює метелики  навпроти імені вихованця. Таким чином
педагог проводить моніторинг результату виконання танцювальних завдань
певною дитиною).
Педагог:
Якщо наші метелики потрапили на свято, тоді ми можемо їх

зняти з наших рук.

4. Отримання нових знань.
4.1.Уклін. 
4.1.1. Виконання позиції рук на талії.

Педагог:
При виконанні попередніх рухів наші ручки тримались вільно.

Поставте їх на талію.

4.1.2. Знайомство з позиціями ніг (І, VІ). 
Інтерактивна гра «Подружились-посварились»

Форма навчання: фронтальна.

Метод навчання за рівнем активності учнів: активний.

Метод навчання за джерелом отримання знань: практичний.

Метод моніторингу: спостереження.

Мета гри: знайомство дітей з поняттям «позиції ніг»; вироблення вміння виконувати І і VІ позиції ніг; формування у дітей навичок координації рухів.
Педагог:
Наступне наше завдання від Хрюші Нюші.

Педагог:
Необхідно допомогти Нюші запросити сонечок до святкового

столу. Допоможемо? Тоді за роботу!
Педагог:
Поставте ноги так, щоб носочки та п’яточки стояли один біля

одного. Тобто «подружіть» між собою носочки та п’яточки. Молодці! Це – VІ

(шоста) позиція ніг. 
Педагог:
П’ятачки залишіть разом, а носочки розверніть виворотно вбік.

Тобто «посваріть» носочки між собою. Молодці! Це -  І (перша) позиція ніг.

Педагог:
Необхідно потренуватись. Поставте ноги у VІ позицію, тобто

«подружіть» носочки та п’яточки. Поставте ноги у І позицію, тобто

«посваріть» носочки між собою. 
Педагог:
Молодці! Тепер Ви схожі на справжніх танцюристів. У чарівному 
світі танців все не так звичайно, як у житті. Дайте мені відповідь на 
запитання: «Як ви вітаєтесь при зустрічі один з одним у звичайному житті?»
Педагог:
Так, ми говоримо «Доброго дня», «Вітаємо», «Привіт». Танцори 
теж на початку заняття вітаються і на прикінці заняття прощаються, але не за

допомогою слів, а спеціальними танцювальними рухами. Ці рухи

називаються – уклін. Пропоную і нам його вивчити. Поставте ноги у першу

позицію ніг.
4.2 Виконання укліну.
На «раз» – правою ногою зробити крок вправо.
На «два» - лівою ногою зробити крок до правої ноги.

На «три» - дівчата роблять маленьке присідання, а хлопці нахил головою.

На «чотири» - дівчата вирівнюють ноги, а хлопці піднімають голову.

Повторимо уклін в ліву сторону.

Педагог:
Ось, ми і привітались, як справжні танцори. Ви молодці, але не

забувайте, що жителі Країни Смішариків споглядають за Вами.

5. Перерва.

6. Розминка на середині залу.
Педагог:
Перед тим, як  почнемо танцювати, ми повинні розігріти наші

м’язи. В цьому нам допоможе розминка.

- Виконання нахилів голови вправо, вліво.

- Виконання нахилів корпусу вправо, вліво.

- Виконання танцювального елементу «баунс».

- Виконання релеве на півпальці.

Педагог:
Гарно розігрілись наші м’язи, а це і було наше завдання від

Хрюші Нюші. Подивимось скільки сонечок потрапить на квіти за святковим

столом Нюші.

(Педагог підходить до мольберту і закріплює сонечків навпроти імен тих

вихованців, які правильно виконали позиці ніг, рук, уклін та вправи розминки.
Таким чином педагог проводить моніторинг результату виконання

танцювальних завдань певною дитиною.)
Педагог:
Іжачок і Нюша дуже радіють своїм гостям. Лише Ведмедик

Копатич сумний. 

Педагог:
Допоможемо йому запросити равликів на наше свято? Тоді

піднімемо йому настрій танцем «Вальс», який люди з задоволенням

виконують на святах.
7. Ритмічні вправи.
7.1 Вправи на розвиток музично-слухового сприймання:

- вслуховування в музичне звучання танцю «Повільний вальс»;

Педагог:
Запрошую Вас присісти на стільці. Закрити очі і уявити себе на

святковому балу.

(Звучить фонограма танцю «Повільний вальс»).
Педагог:
Вальс виконується на ¾. Зараз ми спробуємо за допомогою

долоньок відтворити темп вальсу.
Відплескування долонями ритмічного малюнку танцю S.Walts на слух             (разом,  почергово).

Інтерактивна вправа «Мандрівка оплесків».

Форма навчання: фронтальна, групова.

Метод навчання за рівнем активності учнів: активний.

Метод навчання за джерелом отримання знань: практичний.

Метод моніторингу: спостереження.

Мета гри: формування у дітей навичок художньої взаємодії, спілкування; 

навчання збереження прямої постави; розвиток чуття ритму; оптимізація 

позитивних емоцій дітей.

Музика: повільний вальс (музичний розмір ¾).

Педагог:
Діти, станьте у дві лінії. Дівчата у першу лінію, а хлопці – у

другу. Підрівняйте лінії. Надайте поставі стрункого вигляду. Поставте руки

перед собою.

Педагог:
Відплеснемо долонями ритмічний малюнок танцю Повільний вальс.

(Педагог виконує три оплески (половинна, чверть). Діти повторюють за

педагогом).

Педагог:
Дуже добре ми виконали темп вальсу разом. А зараз я пропоную

Вам відправити оплески у мандрівку .
(Педагог становиться на початку першої лініїі і виконує оплески,  повертаючись до першої дитини, що стоїть праворуч. Сусід відтворює оплески, адресуючи сусіду справа, аж поки оплески не дійдуть до останньої дитини у лінії). 
Педагог:
Наші оплески дійшли до кінця лінії дівчаток і я перенесу оплески

до лінії хлопців.
(Педагог переходить до другої лінії і повторює завдання).
7.2 Музично-ритмічне тренування:
7.2.1.Вивчення елементу «шасе» у темпі музики.
Педагог:
Відтворимо тепм вальсу рухами ніг. 

Педагог:     Виконаємо елемент «шасе» у шостій позиції. Поставте ноги у шосту позицію, тобто «подружіть» між собою носочки і п’яточки.

На «раз» – правою ногою зробити крок вправо.

На «два» - ліву ногу підставити до правої ноги.

На «три» - зробити крок правою ногою на місці.


Повторюємо елемент «шасе» вліво.
На «раз» – лівою ногою зробити крок вправо.

На «два» - праву ногу підставити до лівої ноги.

На «три» - зробити крок лівою ногою на місці.


Повторюємо виконання елементу «шасе» вправо і вліво.

7.2.2. Вивчення елементу «маятник» у темпі музики.

Педагог:
Вивчимо наступний елемент Повільного вальсу – «маятник».

Поставте ноги у шосту позицію.

На «раз» – правою ногою зробити крок уперед.

На «два» - ліву ногу підставити до правої ноги.

На «три» - зробити крок правою ногою на місці.

Повторюємо елемент «маятник» назад.

На «раз» – лівою ногою зробити крок назад.

На «два» - праву ногу підставити до лівої ноги.

На «три» - зробити крок лівою ногою на місці.

Повторюємо виконання елементу «маятник» уперед і назад.

Педагог:  Молодці! Ви дуже добре виконали завдання від Ведмедика Копатича і гарними танцювальними рухами запросили равливік до святкового столу.

(Педагог підходить до Країни Смішариків і закріплює равликів, на квіти, які

знаходяться на столі Копатича. Таким чином педагог проводить

моніторинг результату виконання танцювальних завдань певною дитиною.) 
Педагог:
Подивіться, діти, на Країну Смішариків. Ви допомогли казковим

героям в організації Дня народження і метелики, сонечки та равлики зайняли

свої місця за святковими столами. 
ІІІ Заключна частина.

1. Рефлексія. Підсумкова бесіда.

Педагог:
Діти, які Ви молодці! Дізнались багато нового та з успіхом 
виконали різноманітні танцювальні завдання.
- З якими позиціями ніг ми познайомились? (Перша, шоста).

- Коли носочки та п’яточки стоять поряд, це яка позиція ніг? (Шоста).

- Коли п’яточки разом, а носочки порізно, це яка позиція ніг? (Перша).

- З яким танцем європейської програми ми познайомились? (Повільний

вальс).

- Які танцювальні елементи Повільного вальсу ми вивчили? (Шасе, маятник)

2. Мотивація на наступне заняття. Принцип «Майбутньої радості»
Педагог:
На наступному занятті ми з Вами продовжимо знайомство з

чарівним танцем європейської програми «Повільний вальс». Вивчимо

елементи Closed change (Правий поворот) і  Natural turn (Закрита зміна).
3. Уклін.

